Mischheptode

Gewicht ca. 8,5 g

1.Heizerwerte fiir Parall-~ oder Serienheigung

Helzapannung
Heizstrom
Oxydkatode, indirekt geheizt

2.Betriebeswerte

Up

In

a) als Mischrdhre, fremdgesteuert
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Anodenspannung Ua
Schirmglitterspannung U24
Ableltwiderstand von

Gitter 1 R1
Jtrom von Gitter 1 I1
Vorspannung an Gitter 3 U3
‘Anodenstrom Ia
Schirmgitterstrom 124
Mischateilheit SD
Innenwiderstand Ri
Aquivalenter Gitter-
raunachwiderstand Rﬁqc
als Mischrihre, selbst schwingend (Katodenriickkopplung)
Anodenspannung U
Schirmgitterspannung H24

> -

v
v

KQ
nmA
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mA
mA,

/AN

ME

kQ

Y
v



EK90

Ableitwiderstand |
von Gitter 1 | R1 20 kS
Strom von Gitter 1 I1 0,5 mA
Vorgpannung an Gitter 3 -Uj -1 | -10 '
Anodenstrom I, 3,3 0,6 mA
Schirmgitterstrom Iy 659 9,3 mA
Mischsteilheit S, 500 50 I/ua/v
Innenwiderstand Ry 1 M8
Aquivalenter Gitter-
rauschwiderstand Rﬁqc 200 kS
Z . MeBwerte (statisch)
Anodenspannung Ua 100 Vv
Schirmgitterspannung U24 100 v
VYorspannung an Gitter 3 U3 . -0 VI
Vorspannung an Gitter f U1 0 v
Anodenstrom Ia - mA-
Schirmgitterstrom 124
Katodenstromsteilheit
bezogen auf Gitter 1 S 7,25 mA/V
Innenwiderstand Ri 2,75 kR
1.Grenzwerte
Anodenkaltspannung Uonmax 550 v
Anodengpannung Uﬁmai | 300 v
Anodenverlustleistung Neramax 1 W
Schirmgitteykaltspannung Uﬁ24max 550 v
Schirmgitter&panqung | U24max 100 v
Schirmgitterverlustleigtung Nv24max | 1 W
Katodenstrom Ikmax 14 mA
Gitterstromeinsatzpunkt
| (-Ie1 = —0,3/uA ) | Usqmin =1.3. v
Gitterstromeinsatzpunkt
( 183 = "013/113- ) Ug3min -T1,3 v
Ableitwiderstand von
Gitter 3% | - ija.x 2 M
Ableitwiderstand von | | |
Gitter 1 | R1max 1 M,

2 | “ | 1.12.1953



AuBerer Videratand zwi-
gachen Heizer und Katode

Jpannung z2wischen Heizer
und Katode{Gleichspan~
nung bzw. Effektivwert
der Wechselapannunz)

b.Kaltkapazitidten

6.Besondere Hinwelse

hkmax

hkmax

L0

50

5,5
7,2
8,6
< 0,5
< 0,15
< 0,056
27
2,8
15

EKSO

k<

Die maximal zuldggige Abweichung der HeizZspannung betrigt

+ 10% vom Sollwert 6,3 V.

Der Helzerstift 2 soll vorzugsweise geercet werden oder das
njedrigste Potential in Bezug auf Erde oder Chassis erhalten.

Die Oszillatorstufe soll B0 ausgefiihrt werden, daf der erfor-
derliche Oszillatorgitterstrom bei einer mdglichst kleinen
Spannung zZwischen Katode und Erde erreicht wird. Diese Span-
nung soll 1,4 veff nicht litersteigen. Der QOszillatorgitter-
strom so0ll in keinem Palle ~ auch nicht bei Netzunterspannung -
den Wert von 0,156 mA unterschreiten.

Der Ableitwiderstand von Gitter 3 soll moglichst klein

- gehalten werden,

112+ 1953
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Oszillator selbstschwingend
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